## 关于严明"五一"期间纪律的通知

各党支部,各处室、系部(馆),工会、团委:

"五一"临近,为确保节日期间风清气正,推动中央八项规定精神落地生根,持之以恒正风肃纪,巩固深化纠正"四风"成果,严防"四风"问题回潮,现就有关纪律要求通知如下:

- 一、**重申纪律红线**。各部门和党员干部要深入学习贯彻 习近平总书记关于全面从严治党的重要论述,认真学习贯彻 新修订的《中国共产党纪律处分条例》等,切实把党纪党规 内化为行动自觉,知敬畏、存戒惧、守底线,以钉钉子精神 推进中央八项规定精神落实。
- 一是严禁违规公款吃喝,不准违反公务接待相关规定大吃大喝或违规组织、参与"一桌餐"隐蔽聚会等潜入地下的吃喝活动,不得组织以"欢迎、欢送、升迁、晋升"等名目的大规模聚餐活动,凡是因相关活动造成不良影响的要严肃问责追责;
- 二是严禁收受学生及家属、下属、业务关系单位等礼品礼金,不准违规收送各种有价证券、支付凭证、消费卡、电子红包以及土特产品等;
- 三是严禁违规发放节日福利,不准利用各项自有资金和工会经费等以各种名义违规发放津补贴、奖金或实物;

四是严禁违规使用公车,不准违规借用、调用、换用、

占用其他单位或服务管理对象的车辆;严禁公车私用和私车 公养,节假日期间公车一律进行封存,确有公务需要的,要 履行相关审批程序方可使用;

五是严禁公款旅游,不准借外出公务活动、考察、学习培训等机会借道旅游,不准接受服务管理对象安排的旅游等活动;

六是严禁违规出入私人会所,不准违规持有私人会所会 员卡;

七是严禁大操大办婚丧喜庆事宜,借机敛财;不准违规 参加老乡会、校友会、战友会等借机编织"关系网",搞亲 亲疏疏、团团伙伙的活动;

八是严禁涉黄、涉赌、涉毒等违法行为,不准参与具有 封建迷信色彩的各种活动;

九是严禁参与国家及我市法律法规明令禁止的一切违规违纪违法活动,不准做出有损党员形象的任何行为。

- 二、强化主体责任。各党支部、各部门要组织本支部、本部门党员干部认真学习省纪委监委《关于四起违反中央八项规定精神典型问题的通报》,从中吸取教训,做到令行禁止。要履行全面从严治党主体责任,牢固树立"四个意识",巩固拓展落实中央八项规定精神成果,加强作风建设,严防"四风"问题。
- 三、严肃执纪问责。"五一"放假期间,学院纪委将加大明查暗访力度,坚决查处"四风"问题隐形变异新表现,坚决查处其他奢侈浪费和各种违规违纪行为,对有令不行、

有禁不止、禁而不绝、顶风违纪的问题,发现一起、查处一起、通报一起。

举报电话: 0595-23559279, 邮箱: qzgymy jw@163.com

附件: 福建省纪委监委关于四起违反中央八项规定精神典型问题的通报

泉州工艺美院纪委 2019年4月30日

附件:

## 关于四起违反中央八项规定精神典型问题 的通报

来源: 福建省纪委监委网站

五一、端午临近,为紧盯节点正风肃纪,驰而不息纠"四风"、树新风,持之以恒巩固拓展作风建设成果,现将全省纪检监察机关近期查处的四起违反中央八项规定精神典型问题予以通报。

福建省人力资源和社会保障厅直属机关党委原委员冯家昌违规公款报销问题。时任省人事考试中心主任冯家昌于2013年9月19日(中秋节)、2014年9月至10月期间,多次在某酒店宴请亲友,消费共计1.78万元(人民币,下同),并以会议费名义在单位报销。2018年12月25日,冯家昌受到党内严重警告处分,退赔相关费用。

福州市中级人民法院执行局原常务副局长、副处级审判员魏毅斌、执行庭原副庭长林辉(女)接受管理服务对象宴请问题。2017年9月至2018年1月,魏毅斌和林辉多次接受基层法院执行局负责人等管理服务对象安排的宴请,造成不良影响。2019年1月30日,魏毅斌、林辉受到党内严重警告处分,并被免去相应职务。

龙海市民政局社会救济科科长蓝辉生公款旅游问题。 2015年3月23日至26日,蓝辉生在广西参加培训期间,私 自到北海市涠洲岛"一日游";培训结束后,又私自绕道到海 口旅游,并将产生的费用共计 708 元在单位报销。此外,蓝辉生还存在违反工作纪律问题。2018 年 12 月 13 日,蓝辉生受到党内严重警告处分,退赔相关费用。

沙县公安局主任科员、警务保障室副主任周礼华私车公养问题。2016年12月至2017年1月,周礼华利用保管单位公务车加油卡的职务便利,先后5次为其私家车加油,金额共计1382.3元,直至市委巡察组发现其问题后,才退赔相关费用。2019年1月22日,周礼华受到党内警告处分。

上述典型问题,有的私车公养、违规报销;有的罔顾法纪,接受管理服务对象宴请;有的贪图享乐,借公务出差之便违规公款旅游。这些行为深刻表明,在当前持续严惩狠刹、高压震慑的形势下,"四风"问题仍然树倒根存,务必坚决查处、严肃纠正。

中央八项规定精神是铁规矩、硬杠杠,必须长期坚守,半步不能退,寸步不能让。各级党员干部要以上述典型问题为戒,对照查摆,自警自省,越是假期节点,越要紧绷作风建设之弦,令行禁止,清廉过节。各级党组织要切实增强"四个意识",坚定"四个自信",坚决做到"两个维护",认真落实省委"八个坚定不移"要求,切实扛起管党治党政治责任,认真履行作风建设主体责任,压紧压实责任链条,持之以恒抓好本地区本部门本单位纠正"四风"工作。各级纪检监察机关要深化实践"五抓五重",切实履行监督这一基本职责、第一职责,对享乐主义、奢靡之风等歪风陋习"零容忍"、露头就打;要持之以恒打好纠正节点"四风"问题"组合拳",盯紧看

牢违规吃喝、违规收送礼品礼金、违规发放津贴补贴等老问题,深挖细查改头换面、隐形变异等新问题,密切关注规避重要节点、"错峰违纪"等苗头问题;要坚持越往后执纪越严,发现一起、查处一起,以永远在路上的坚韧和执着巩固拓展作风建设成果,攻坚克难、持续作战,不获全胜决不收兵。